



Прокуратура информирует

О ПРЕСЕЧЕНИИ ЭКСТРЕМИЗМА В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СФЕРЕ

Органами прокуратуры уделяется повышенное внимание состоянию законности в сфере противодействия экстремизму.

Особо опасна экстремистская деятельность в образовательной сфере.

К сожалению, практика прокурорского надзора показывает, что в нарушение требований федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» не во всех муниципальных образовательных учреждениях приняты достаточные меры по защите учащихся от информации, наносящей вред нравственному и духовному развитию, а применяемые системы контентной фильтрации не обеспечивают полного запрета доступа на экстремистски ориентированные интернет-ресурсы.

Так, Сысертской межрайонной прокуратурой проведена проверка в образовательных учреждениях Арамилевского городского округа. В одной из школ компьютеры, находящиеся в кабинете информатики и обеспеченные доступом в глобальную сеть, оказались не обеспечены должной контентной фильтрацией.

В результате учащиеся имели свободный доступ к материалам и сайтам, содержащим информацию экстремистского характера, несовместимую с целями и задачами их образования и воспитания, в том числе пропагандирующими национальную, классовую и социальную нетерпимость.

По требованию прокуратуры 08.06.2012 г. директор учебного заведения привлечена к дисциплинарной ответственности, принят комплекс мер к устранению выявленных нарушений.

Зачастую материалы признаются экстремистскими по решениям судов, список таких материалов формируется Министерством юстиции Российской Федерации и размещается на официальном сайте: www.minjust.ru.

Заместитель Сысертского межрайонного прокурора Н.В.Прищепа

ЧТОБЫ НАСТРОЕНИЕ БЫЛО ХОРОШИМ

В позапрошлом году «Областная газета» опубликовала заметку об интересном начинании Арамилевской службы скорой социальной помощи и Совета ветеранов. Прославились сотрудники этих организаций, оригинально поздравив ветеранов войны и труда с Днем Победы.

Они не ограничились дежурной открыткой, а приехали домой к каждому ветерану. Привезли подарки, цветы, читали стихи о войне, слушали воспоминания, разговаривали. А солистки хора «Романтик» в концертных костюмах пели песни военного времени, исполняли для ветеранов песни «по заявкам». Обычное поздравление превращалось в целый спектакль, веселый, душевный, запоминающийся.

«Живые» поздравления так понравились пенсионерам, что они обратились с просьбой продолжить инициативу и сделать ее арамилевской традицией. И вот в начале нынешнего года поздравительная

Если в прошлом году пенсионеры сшили всем ветеранам кисеты, то в этот раз решили подарить по сувениру, сделанному своими руками. Для этого пришлось организовать уроки рукоделия. Здесь на помощь пришел центр детского творчества «Юонта». Его преподаватели: Светлана Степанова и Марина Шелковникова, научили пожилых учениц шить сувениры и делать искусственные цветы. Накануне праздника подарки принесли домой каждому ветерану. А во время массовых гуляний в День Победы прошла акция «Танцплощадка», где под мелодии военных лет кружились ветераны, одетые по моде своей молодости.



бригада собралась в полном составе и поехала с песнями и танцами по домам юбиляров. Назвали ее - «Даруем радость». В составе кроме артисток хора и баяниста была председатель Совета ветеранов Тамара Ордина и неизменный участник всех подобных акций специалист службы срочной социальной помощи Надежда Перевышина.

Надежду Петровну пенсионеры округа знают и уважают. Многим из них она предоставляла путевки в реабилитационные центры. Помогала вещами и продуктами тем, кто оказался в тяжелой жизненной ситуации. Оформляла инвалидов в дома-интернаты, раздавала продуктовые наборы малообеспеченным гражданам. С любой своей бедой пенсионеры и инвалиды идут к ней, знают, она не останется равнодушной, поможет. Не забывает Перевышина и об организации развлечений для пожилых людей. Ведь заботиться о хорошем настроении тоже важно.

Ушла на летние каникулы школа здоровья «Нам года не беда». Всего состоялось 11 занятий. В рамках школы была проведена акция «Белая ромашка», посвященная борьбе с туберкулезом. Профилактические беседы провела пульманолог Татьяна Перевозкина. Прошли они не только в Арамиле, но и в поселке Арамиле, где малоимущим в качестве помощи раздавали одежду.

В рамках программы «Старшее поколение» были организованы экскурсии по памятным местам области. Сначала пенсионеры посетили храмовый комплекс «Ганина яма», затем совершили экскурсию по святым местам Екатеринбурга. Пенсионеры побывали в Храме на Крови, на Патриаршем подворье, в Ново-Тихвинском женском монастыре. Уже запланирована поездка по святым местам Сысертского района с заездом в дом отдыха на Тальковом камне.

«Я поддерживаю тесные отношения с приютом в Каменск-Уральском, - рассказывает Надежда Петровна. - Там уже проживает несколько жителей Арамиле, оставшихся без жилья. Хочу поблагодарить арамилевцев, которые приносят продукты для приюта. Благотворителей немного, они не богаты, это вовсе не «новые русские». Но каждый месяц эти люди приносят продукты для нуждающихся в помощи, и я отправляю для постояльцев приюта несколько килограммов продуктов. Сам он находится при церкви и содержится за счет благотворителей, не получая поддержки государства».

Много вещей собрали арамилевцы и для Кировградской детской исправительной колонии, принесли кассеты, книги, одежду.

А совсем недавно в поселке Арамиле произошел пожар, полностью выгорела квартира. Погорельцы пришли в службу срочной социальной помощи. Надежда Петровна помогла и продуктами, и вещами, и одеждой. Может это и небольшая помощь, но в беде люди рады любому. И хорошо, что в Арамиле есть человек, к которому можно обратиться в самой безвыходной ситуации.

Лариса Ушакова

8 июля – Всероссийский день семьи, любви и верности

ДРАГОЦЕННЫЙ ДАР СЕМЬИ

◀ НАЧАЛО на 1-ой странице

- И не ругаетесь?

- Бывает, как без этого, но не часто. Мой муж очень хороший человек, по характеру добрый, спокойный.

По словам Елены, характерами они похожи. А вот общих увлечений у них немного. Николай любит рыбалку, Елена увлекается музыкой. Она работает певчей в церковном хоре, человек глубоко верующий. Вера помогает ей в жизни, учит терпению, верности. Николай не разделяет верование жены, но уважает ее взгляды, не препятствует в этом.

Старшей дочери Кате уже двадцать один год, в этом году она получила диплом юриста в академии госслужбы. Маша еще школьница, в сентябре пойдет в десятый класс, увлекается музыкой, окончила музыкальную школу. Одиннадцатилетний Коля всерьез занимается хоккеем. Младшему Саше всего три года.

- Елена Борисовна, как вы считаете, что самое главное в семейной жизни?

- Любовь и терпение.

Лариса Ушакова